John Newman Pénzkontroll tanfolyama
Hogyan teremthetted meg magadnak a bőséget és a gazdagságot a XXI. században?

                         Budapest      2002. november 23.

„A pénzkontroll alaptanítása: a bőség és gazdagság a a gondolkodásoddal kezdődik és végződik.“

„ A pénzkontroll megmutatja, hogy a lehetőségek gyakorlatilag korlátlanok, és meggazdagodásoddal senkit sem fogsz megröviditeni“

„ A pénzkontroll rendszer  tartalmazza a folyamatosan fenntartott és etikus bőség titkait.“

Ismerd meg a penzkontroll megteremtőjét, John Henry Newmant! John felesége, Jane a napokban ünnepelték 37. házassági évfordulójukat. Két jó képű fiuk van, akik Londonban élnek. John és Jane Windsorban laknak, nagyon közel a windsori kastélyhoz. Anglia Királynőjének az otthonához.

   Nemrégen – tökéletesen nem sokkal egy korábbi, bp-i pénzkontroll tanfolyam után – John szembetalálkozott a halállal: egy oxfordi kórházban a számítógép röntgenvizsgálat hatalmas méretű daganatot mutatott ki az agyában. Ideje volt hát bevetni valamennyi mentális technikát, amit a világ különbözö pontjain John addig már sokezerszer tanított. Meg is tette ezt... és csoda történt!

  John története egy tragikus helyzet megoldásának, az elme anyag fölötti hatalmának a bátorság és az eltökéltség halálos betegséget leggyöző erejének a története. Elhatározta ugyanis, hogy szembeszáll a károgókkal, s nem csupán túléli a betegségét, hanem még előbbre is jut élete minden területén.

  Miután a lehető legmélyeben járt, John hitelesen magyarázza el a tanfolyamon, hogy a bőség felé vezető utadon miként juthatsz túl bármilyen kihíváson, hogyan győzhetsz le bármilyen akadályt.

  A BBC sikeres televízió rendezőjeként karizmartikus, személyiségfejlesztéssel foglalkozó előadóként Europát, az Egyesült Àllamokat, Àzsiát és Ausztráliát járva a világ a lábainál hevert,amikor a tumorra fény derűlt. A daganat miatt végzett műtét megfosztotta öt számos olyan képességétől, amiket mindannyian teljesen természetesnek veszünk. Egyik oldalán bénult arccal olyan előadó lett, aki már nem tudott érthetően beszélni, jól hallani és biztos egyensúllyal járni. Még a mosolygás természetét is elvesztette.

   Szenvedélyesen bízott azonban az elme erejében, elhitte, hogy azzal legyőzhetőek ezek a hiányosságok, és így megteremtete a saját csodáját. Ma már újra előad és mosolyog. 

  John megtanítja Neked, hogy miként teremthetted meg a saját csodádat. A története olyan rendkívüli, hogy az visszavarázsolja arcára a mosolyt. 

  Ezen a hétvégén megindító élményben lesz részed, am ami még fontosabb, fölfedezheted magadban az erőt. 

                                         John üzenete számodra

Isten hozott új bőségedbe és gazdagságodba, a prosperálás új technikáinak pénzkontroll rendszerébe.

    Energia vesz körül. Energia járja át agyadat és testedet. Adj elmédnek gondolatokat – olyan célokat, amelyek elérését igazán elvárod - , s elmédet ezzel arra készteted, hogy életedbe vonzza azokat, bármik is legyenek elérhető céljaid. E tudás birtokában gyakorlatilag bármit! Szert tehet tárgyakra, barátokra, szeretetre, boldogságra, képességekre és természetesen is anyagi bőségre is.

    A pénzkontroll rendszer lépésről lépésre haladó, bizonyítottan működő szisztéma, ami megmutatja, hogy miként energetizáld mentális és kommunikációs képességeidet, hogy gazdagságot vonzz az életedbe.

   A pénzkontroll úgy kezdődött, hogy Carolyn Deal amerikai agykontrolloktató felkért, tartsak tanfolyamot a tanítványainak a gazdagságról. Ezt „Bőség és gazdagság“ kurzusnak neveztük el. Később alakult ki a pénzkontroll elnevezés.

   Carolynnal azt figyeltük meg, hogy a pénzügyi gondok igen sokszor okoznak – érzelmileg és fizikailag is fájó – sebeket az emberek életében. Arra vágytam, hogy „edzőként“ minél több agykontorllosnak segíthessek kigyógyulni a pénzproblémájából. Igen kigyógyulni. Sok éves mentális trénéri munkám során ugyan is számtalan olyan személlyel találkoztam, akik a pénzzel kapcsolatos aggodalmuk vagy soha nem teljesült elvárásuk miatt folyamatos feszültségben éltek, kiégtek, depresszióssá váltak. Mások a pénz hiányától való rettegésben töltötték napjaikat. Ez volt a leggyakoribb tünet: a pénzhiány. Némelyiküknek egyáltalán nem is volt pénze, és az adósságuk miatt szorongtak. Olyanokkal is találkoztam, akik annak ellenére, hogy rengeteg pénzzel – olykor hatalmas vagyonnal – rendelkeznek, szintén betegek vgy boldogtalanok voltak, történetesen épp a vagyonuk miatt. Micsoda következtetés! A túl kevés és a túl sok pénz tehát egyaránt beteggé vagy depresszióssá tehet egyes embereket! Az is föltűnt, hogy másoknak pedig más, ám szintén pénzzel kapcsolatos problémájuk volt pl. unták a munkájukat, vagy valamilyen vonatkozásban, elégedetlen voltak az életük minőségével.

   Kikerekedett hát az élet feladatom: megtanítani az embereket egyensúlyt teremteni a számukra szükséges pénzmennyiség és az etikus és értékrend irányította, gazdag élet között. A pénzkontroll tanfolyam híre gyorsan elterjedt. A világ legkülönbözőbb pontjairól érkezett meghívások tették számomra lehetővé, hogy különféle népekhez és kultúrákhoz eljuttassam a pénzkontroll tanítását. Ennek kapcsán még mélyebben megismertem és megértettem az emberben rejlő képességeket, s a pénzkontroll tanfolyamomba így – a XXI. századra – új tartalmat tudtam vinni.

   Javaslom, nagyon figyelj a hétvégén, mert az ott elhangzó ismeretek birtokában végre kedved szerinti életvitelt alakíthatod ki, olyant, ami neked és családodnak is anyagi biztonságot és lelki békét teremt.

    Hogy túl sokat ígérnék? Pedig mindez igenis lehetséges azoknak, akik alkalmazzák a pénzkontroll szisztémát. Jelentős változást fogsz tapasztalni a pénzhez való viszonyodban, és az eddigieknél sokkal magabiztosabbá válsz pénzügyekkel kapcsolatban. Örömet szerzel majd a banknak, ahol a pénzedet tartod, de ami ennél sokkal fontosabb: a családod is imádni és értékelni fog! S ami a legfontosabb: megnő önbecsülésed, sokkal jobban fogod tesztelni önmagadat, mint eddig.

    A pénzkontroll tanításában azt tekintem küldetésemnek, hogy rányissam a szemedet a tényre: olyan belső erő működik benned, aminek többé már nem szabhat gátat sem félelem, sem kétely, sem bűntudat. Akarni fogsz cselekedni. Ès most jön a legjobb: nem kell zseninek lenned ahhoz, hogy számodra a pénzkontroll működjön! Ha elkezded használni a pénzkontroll rendszert, akkor az mentálisan annyira energetizált állapotba hoz, hogy elméd tudattalanul, ösztönösen az életbe vonzza mindazt a böséget, amire csak vágysz.

„Bőséged ugyan a gondolataiddal kezdődik, de ... azokat aztán pozitív tetteknek is kell követni.„         John Newmann

 „A gazdagságról kialakított képed eddig talán túl alacsony röptű volt. Vigyázz mert, bármilyen magasra vagy alacsonyra teszed a mércét, azt fogod elérni.“ John Newmann

„Annak arányában a világtól gazdagságot, amilyen mértékben gazdagítod a világot.“ John Newmann

    Akkor hát kezdjünk neki! A bőséged és a gazdagságod a gondolkodással kezdődik. Akár gazdagnak, akár szegénynek tartod magad, mindkét esetben igazad lesz!

   Ha olyan családban vagy kultúrában nőttél fel, ahol éveken át azt táplálták beléd, hogy „félre kell tenni a nehéz időkre“, hogy „minden rossznak gyökere a pénz“ és hogy „ szegénynek lenni erény, gazdagnak lenni erkölcstelen“, akkor ez a hétvége meg fogja változtatni a gondolkodásodat. Nem elég az ilyen gondolatokat átfogalmazni. Teljesen szélnek kell eresztened az összes ilyen gondolatot! Amíg ezt nem teszed meg, addig nem nyithatod meg magadat a bőségnek és gazdagságnak!

    Ha ugyanis „nehéz napokra várva járod az utadat, akkor biztosra veheted, hogy azok a nehéz napok – ólomsúlyukkal – utól is érnek majd. Várj remek könnyü napokra, s akkor azok találnak meg! 

    Most még csak hinned kell, hogy igazat mondok, ám e hétvége után már tapasztalhatod győz meg állításom igazáról.

   A Bibliában nem az olvasható, hogy „minden rosszak, gyökere a pénz“ , hanem  „minden rossznak gyökere a  pénz szerelme“ (Károli Gáspár fordításában). A Biblia első könyve érzékletesen leírja 4 milliomos gazdagságát (Àbrahámét, Izsákét, Jákobét és Józsefét).

Az „arany“ szó 400-szor fordul elő benne, s a „kérjetek és kapjatok“ típusú ígéret 4000-nél is többször.

   Hogyan is lehetne a gazdagság erkölcstelen, amikor az szabaddá tesz, s így már sokkal inkább tudsz törődni azzal, hogy jobbá tedd a világot magad és mások számára? A mentális és fizikai erők bőséget generálnak. Az első lépés, hogy megnyisd az elmédet a bőség gondolkodás végtelen lehetősége előtt.

    Furcsa módon ehhez az a legjobb időpont, amikor hiánnyal és korlátokkal kell szembenézned, ugyanis ekkor semmit sem veszíthetsz, viszont mindent megnyerhetsz.

    A bőség való definiciója így szól: elegendő lelki békével, egészséggel és anyagi javakkal rendelkezni. A bőség lehetővé teszi számodra, hogy a lelki fejlődéseddel foglalkozhass, és ne kelljen mentális gondok miatt aggódnod.

                            Gyakorlatias és pozitiv, előkészületi lépések

A pénznek nincs hatalma. Csupan annyi, amennyit az emberi értelem ad neki. A pénz egyszerűen csak egy termék, amit történetesen a bankokban  „árusítanak“. Csupán egy papírfecni. Az értéke annyi, amennyit az emberi értelem ad neki.

    A bőség nem áramolhat be könnyedén a rendetlen, a túlzsúfolt vagy szervezetlen elmébe, ill. helyre. A pénzkontroll rendszer segít az életedben békét, nyugalmat és rendet teremteni. 

   A bőséghez elméd belsejének mágneses erejét kell használnod, hogy az  pénzt vonzzon életedbe, és anyagi bőséget teremtsen.

   Tisztítsd meg elmédet! Szabadulj meg a bűntudattol, a haragtól, a csalódottságérzéstől, a nehezteléstől, a félelemtől, a kétségtől és az aggódástól. Dobd ki az agyonhasznált dolgokat, gondolatokat és kapcsolatokat!

   Fizikailag is távolíts el otthonodból, autódból, szekrényedből elhasznált holmikat, hacsak nem kötődsz hozzájuk valamilyen erős, érzelmi okok miatt!

    Ha ez nehezedre esik, akkor írd össze mindazt, amitől meg tudnál válni, amit szélnek tudnál ereszteni!

      Távolíts el az  életedből  minden olyan hosszú ideje fennálló helyzetet is, amit eddig nem tudtál megoldani! Az ennek hatására jelentkező szabadságérzés sokszor nagyon hamar megszüli a tökéletes megoldást. 

    Olyan helyekre menj, ahol jómód és bőség uralkodik!

                         A bőség és a gazdagság az elmédben kezdődik

Helyezd elmédbe a következő gondolatot: nincsenek korlátok, bármihez  hozzájuthatok, amire csak vágyom.

    De hát ez nem kapzsiság? Ezzel a hozzáállással nem fosztunk meg másokat anyagi javaktól? Nem! Ebben a világban hatalmas  bőség uralkodik. Úgy gondolj a gazdagságra, mint az  óceánra!

Nyugodtan merhetsz belőle kanálnyit, vödörnyit vagy éppen tankhajónyit. Akár csővezetéket is épithetsz és azon keresztül vizet szivattyúzhatsz az óceánból. Elveszed ezzel bárkitől is tengervizet? Nem!

                   Azt vonzod magadhoz, amire a gondolatod irányítod.
Létezik egy másik kulcsfontosságú tény is. Azt vonzod magadhoz, amire a gondolataidat fókuszálod. A szegénységmentalitás azt jelenti, hogy a hiányt helyezed figyelmed gyújtópontjába, és ennek eredményeként azt is kapod meg.

   A bőségmentalitás azt jelenti, hogy a bőségre fókuszálsz, és ennek eredményeként gazdag leszel.

   Légy hálás azért, amid van, és amit elvársz, hogy legyen! Mondj érte köszöntet magadnak (hogy tettél és teszel érte), másoknak (akik elősegítették és elősegítik, hogy bőségben élj) és Istennek!

VALÒBAN GAZDAG AKARSZ LENNI?

Válaszként keretezd be az  IGEN  vagy a  NEM választ!

SOROLJ FÖL TÍZ OKOT, AMIÉRT GAZDAGSÀGRA VÀGYSZ!
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ITT AZ IDEJE, HOGY ELDÖNTSD:  AKARSZ-E TENNI AZÈRT, HOGY GAZDAG LÈGY?  MONDJ  IGENT A BŐSÈGRE, MAGADÈRT ÈS MINDENKIÈRT!

„AZ ELHATÀROZÀS TETTRE ÖSZTÖNÖZ:“

                     A céltudatosság és bőség hat aranyszabálya

Ahhoz, hogy céltudatos, értelmes és gazdag életet teremts magadnak, ébredés után minden nap hangosan olvasd föl a bőség hat aranyszabályát.

Első aranyszabály

Figyelek gondolataimra, és úgy döntök, hogy arra célra szegezem tekintetemet, amit feltétlenül el akarok érni. Ezennel megfogadom , hogy célom elérésében minden szükségeset megteszek.

Második aranyszabály

Végcélom eléréséhez cselekvési tervet dolgozok ki és irok le. Gondosan  tervezek, és lelkesedésemet magas szinten tartom, mert tudom, hogy a végcéllal kapcsolatos lelkesedésem arra ösztönöz másokat, hogy elfogadják a véleményemet.

Harmadik aranyszabály

Maradéktalalnul bizom önmagamban és sikerelérő képességemben. Tudom, hogy minden tettemmel, amit végcélom eléréséért teszek, növelem sikerem esélyét.

Negyedik aranyszabály

Erős és szenvedélyes érzelemmel átitatott vágyat alakítottam  ki magamban végcélom elérése iránt. Ez az intenzív érzés arra fog ösztönözni, hogy jó döntéseket hozzak és a sikerre programozódjak.

Ötödik aranyszabály

Figyelmemet nem a gyenge pontjaimra, hanem az erősségeimre irányítom.

Hatodik aranyszabály

Meggyőződésem, hogy elérem a céljaimat. Nem törődöm azokkal, akik negatívak vagy kritikusak. Pozitív céljaim vonatkozásában nem törődöm mások véleményével. Rendíthetetlen vagyok elhatározásomban, hogy elérem a céljaimat.

                                      Gyakorlat:  PÈNZAURA

Ahhoz, hogy gazdagságban és bőségben élhess, először is meg kell változtatnod az önmagadról kialakított mentális képet. A kudarcra itélt, hiánytól rettegő, negatív énképedet át kell alakítani olyanná, amely szerint magabiztos, jelentős és folyamatos sikereket elérő emberként gondolsz már önmagadra. A pénzaura-gyakorlat ezért kulcsfontosságú eszköz a kívánt gazdagságod megteremtéséhez.

     A teendö: állj egy tükör elé, csukd be a szemed, és lazulj el – testileg, lelkileg egyaránt! Amikor  már lazának érzed magad, akkor nyisd ki a szemed, és önmagad szemébe nézve mondd a következőket:

      Aurámat az  eredményesség és a siker energiájával töltöm fel. Ma mindenkit lenyügözök személyes varázsommal és mágneses erömmel. Böségmentalitás él bennem. Megérdemlem mindazt a pénzt, amire programozok, söt még annál is többet. Ma mindenkit lenyügözök magabiztosságommal, a gazdagságot, eröt és kreativitást sugárzó énképemmel. Arra születtem, hogy irányitsam az életemet. Minden ember felé gondoskodó szeretetet, kedvességet sugárzok. Segiteni és bátoritani fogok másokat, és ök segíteni és bátoritani fognak engem. Ennek a gondoskodó szeretetnek az  érzését osztom meg mindazokkal, akikkel ma találkozom. Függetlenitem magamat az engem korábban ért, negativ hatásoktól. Magabiztos vagyok. A siker és pénz erejének auráját alakitom ki magam körül, amit még erösebbé tesz, hogy tudom, olyan adottságaim és képességeim vannak, amik mágnesként vonzanak pénzt életembe. Legyözök minden neagativ eröt, és hiszek adottságaimban és képességeimben. Tudom, hogy képes vagyok gazdagságot teremteni. Az eredményesség és a gazdagság energiájával töltöm föl az aurámat.

(Most még midig a tükör elött állva, emeld föl karjaidat odalirányba! Miközben hangosan mondod  következö szavakat, fordulj körbe háromszor, jobbra:)

Ez a terület itt körülöttem az aurám, egy hatalmas erejü energiagömb. Èn uralom az aurámat. Betöltöm ezt az aurát a lényemmel, a jelenlétemmel. Aurámat a mások iránti szeretettel és gondoskodással vezérlem. Sikeres embereket vonzok magamhoz, akik segítenek nekem céljaim elérésében.

(Most állj meg, és engedd le a karodat! Èrezd magad körül a fehér energiagömböt – aurádat-, miközben a következöket mondod:)

Lelki békével töltöm föl aurámat, és ezt a lelki békét sugárzom mindazok felé, akikkel  találkozom. Pozitiv gondolatokkal és boldogsággal töltöm fel aurámat. Tudom,  hogy életem egyre jobbá és jobbá válik. Becsületes emberekkel találkozom. Könnyedén vonzom magamhoz a pénzt. A pénz hasznos és nagyon, nagyon jó dolog. Pénzteremtő erővel programozom most elmémet. Tudom, hogy mindaz, amit az életben el akarok érni, az az enyém lesz, mert mindazt a pénzt, amire szükségem van, könnyedén, boldogan és böségesen vonzom magamhoz. És ez így van!
                  Gyakorlat:  VONZZ MAGADHOZ EMBEREKET!

Ennek a gyakorlatnak a szövegét a második nap délutánján kapod kézhez.

A VILÀG LEGGAZDAGABB EMBEREINEK KILENC TITKA, AMIVEL MAGNESKÈNT VONZANAK  PÈNZT AZ ÈLETÜKBE

1. Alakits ki küldetéstudatot! Határozd el, hogy olyan szolgálatot nyujtasz    embertársaidnak, amire azoknak  szükségük van!

2. Alakits ki magadban izzó lelkesedést, szenvedélyes érzést! A siker iránti szenvedélyes lelkesedés hozza létre azt a mentalis energiát, ami bárkit az általa vágyott böséghez juttat. Az erös érzés, hogy a világ számára valami értéket jelentöt akarsz  tenni, növeli a siker iránti vágyad intenzitását. Ez a forró vágy fogja hozzád vonzani azt a pénzt, amire a célod megvalósitásához szükséged van.

3. Képzeleted teremtö ereje révén alakitsd ki a saját pénzkontrollodat! Képzeld el , hogy miként teremted meg vagyonodat, ahogy azt a tanfolyamon is elképzelted! Ime egy jó ötlet, ami segit vizualizálni, hogy gazdaggá válsz: vágj föl ujságpapirt 10 vagy  20 ezer forintos papirpénz méretü szeletekre! Ezt követöen helyezz annyi kivágott papirlapot egymásra, haány forintra vágysz! Ird a papiroszlop tetejére az összeget! Ezzel pénzérzetet alakitasz  ki magadban, és igy elméddel automatikusan arra ösztönzöd objektiv, fizikai energiádat, hogy erös mágnesként  mindazt a pénzt bevonzza életedbe, amit csak akarsz.

4. Merj  nagy dolgokat álmodni azzal kapcsolatban, hogy miként állitod gazdagságodat a jó szolgálatába! Az olyan álmok - amik arról szólnak, hogy az életben valami jelentös célt érsz el – energetizálják elemédet igazán, hogy az pénzt vonzzon hozzád.

5. Keress valamilyen alapvetö emberi szükségletet, s aztán elégitsd ki azt! Ez a gazdagság és a megbecsültség egyik legnagyobb titka. Azért válik be, mert a világnak adott érték garantáltan bekapcsolja „pénzmágnesedet“.

6. Teremts valamit – akár kézzel fogható, akár kézzel nem fogható dolgot -, ami segit a világot szebbé és biztonságosabbá tenni, vagy ami olyan szolgálatot nyujt az emberiségnek, ami viszonzásként gazdaggá tesz téged!

7. Higgy magadban! A tanfolyamon tanultakkal erösithetted a magadba vetett hitedet, kiváltképp a pénzaura-gyakorlat alkalmas arra, hogy elmédet nap mint nap energiával  töltse fel, s igy magadhoz vonzzad a vágyott gazdagságot, s azokat a személyeket, akiknek a segitségére ehhez szükséged van.

8. Növeld  „pénzmágnesed“ erejét azzal, hogy rendszeresen vizualizálod céljaidat!

9. Használd a legerösebb energetizáló tényezöt, hogy gazdagságot vonzz magadhoz! Az emberi természet kinálta legnagyobb energiaforrás: a lelkesedés. Ha valamivel kapcsolatban lelkes vagy, a környezetedben az mindenkit energetizál. Lelkesedésed leyen nyilvánvaló mindenki számára, akivel csak találkozzol. A lelkesedés „ragályos“ mentális energia. Légy lelkes, s meglátod, életminöséged ugrásszerüen megjavul, és egyre gazdagabbá válsz?

                                            Hová mész?

                                            A csúcsra!

                                            Mi vár ott rád ?

A pénzkontroll  tanfolyam anyaga „John Newman“ (Az emberi képességek londoni akadémiája) védjegyzet szellemi terméke, amit csak a szerzö irásos engedélyével lehet továbbitani vagy lemásolni.

                         Hirnév ,  Gazdagság,       boldogság, egészség

                     HOGYAN VONZZ MAGADHOZ EMBEREKET?

                                            IRTA  :  JOHN NEWMAN

Kedves Pénzkontrollhallgato! 

  Ha arra van szükséged, hogy üzletfelet (vevöt, megrendelöt) vagy barátot vonzz az életedbe, végezd el naponta a következö gyakorlatot! Akkor érdemes használni, amikor jól  mennek a dolgok, és akkor is, amikor kihivásokkal kell szembenézned. Ne várd meg, amig igazán nehéz napok köszönnek rád! A gyakorlat hatására hinni fogsz abban, hogy képes vagy több üzletfelet és barátot vonzani magadhoz. Hozzáállásod megváltozásának hatására  olyan energia jelenik meg benned, amit a klienseid érezni fognak, s amire majd pozitivan reagálnak. A szövegértelemszerü módositásával a gyakorlatot még arra is használhatod, hogy megtaláld a számodra ideális társat. Arra azonban hiába próbálnád használni, hogy másokat manipulálj, hogy valakit olyanra vegyél rá, amit p nem akar megtenni.

                  szeretettel es tisztelettel kivánok neked hosszu és gazdag életet:         

                                                                                                          John

CSUKD BE A SZEMED, VÈGY EGY MÈLY LÈLEGZETET, MAJD FUJD KI A LEVEGÖT! VÈGY ISMÈT EGY MÈLY LÈLEGZETET, MAJD FUJD KI A LEVEGÖT! HOGY ELLAZULJON A TESTED, ÀSITS EGY JÒ NAGYOT! (SZÜNET)

(Most pedig, behunyt szemmel, képzelj el egy homlokodból elötörö fénytsugarat! A szinét lásd ragyogó fehérnek vagy  olyannak, amilyen neked tetszik! Ez a fénysugár egy égi mühold parabola vevöantennájához jut el, egy misztikus, túlvilági antennához.

           Ez a parabolaantenna fogadja a fénysugarat, majd visszasugározza azt a Földre, ám több, energetizált fénynyalábként. Ezek a fénynyalábok beragyogják üzleted, munkád, ill. szükségleted területét, akár egy falut, egy várost, az egész országot vagy a teljes bolygót érinti is az.

          Most vizualizáld termékedet vagy üzletedet vgy szolgáltatásodat, és mondd magadban:)

A termékemre (üzletemre/szolgáltatásomra) vagy barátságára szükségük van azoknak, akik az  általam kinált szolgáltatás értékére vágynak, ill. akik a barátságomat akarják. Ök most megengedik, hogy ez az energetizált fénynyaláb és az általam nyújtott szolgáltatás értékének a fölismerése behatoljon belsö tudatosságukba.

          (Vizualizáld a települést, ahol dolgozol, és képzelj el ott apró fénypontokat! Minden egyes fénypont egy-egy ember, akik ugy gondolják, hogy igen, ök igénylik és akarják a te szolgáltatásodat, mert az a hasznukra válik. Ne számold meg öket, csak tudd, hogy elég sokan vannak ahhoz, hogy fedezzék a szükségleteidet, söt annál még sokkal  többet is.

           Most gondolj ujra az általad nyujtott szolgáltatásra! Képzelj el sok embert, akik a munkád következtében boldogabbá válnak! Képzeld el, hogy a töled lehetö legjobb szolgáltatást nyujtod nekik, készségesen és kedvesen!

          Alakitsd ezt a koncepciot tevékenységed jellegéhez! (Pl. gyári munkához, tanfolyamok tartásához, kliensekkel történö foglalkozáshoz, hálózatépitéshez, viszonteladói munkához). Lásd magadat lelki szemeiddel, ahogy örülsz a vevöidnek, klienseidnek, viszonteladóidnak, s hogy törödsz velük! Gondolatban mondj nekik köszöntet!

         Vizualizáld, hogy klienseid szeretnek és becsülnek téged és élvezik és értékelik a termékedet/szolgátatásod! Képzeld el, hogy  annyira lenyügözi öket a szolgaltatásod, hogy lelkesen beszélnek róla mindenkinek, akivel csak találkoznak! 

        Igy most már a vevökliensek hálózata jött létre, ami garantálja jövöbeli sikeredet. Èrezd családtagjaid és barátaid fokozódó megbecsülését és szeretetét, ami üzleti sikeredet kiséri!

        SZÀMOLJ EGYTÖL, HÀROMIG, ÈS NYISD KI A SZEMED!

A pénzkontrolltanfolyam anyaga John Newman (Az emberi képességek londoni akadémiaja) védjegyzett szellemi terméke, amit csak a szerzö irásos engedélyével lehet továbbitani vagy lemásolni.

